Рекомендации по установке и защите цифровых датчиков температуры от сбоев и ложных показаний.
· Длинна прокладываемых сигнальных линий от термодатчика до контроллера, должна быть по возможности минимальной.

· Установка, прокладка кабелей, термодатчиков производится в тени, в дали от нагревающихся предметов в месте недоступном отраженным тепловым лучам.
· Силовые и низковольтные (сигнальные) линии должны быть проложены в отдельных кабельных каналах и разнесены на максимально возможное расстояние, например, пустить провода по разным стенам здания. Рекомендуем производить прокладку в металлические заземленные кабельные каналы, гофрированные шланги и т.п.. Особенно это касается высокочастотно-коммутируемых силовых кабелей.
· Силовые провода от драйверов, контроллеров идущие к компрессорам и двигателям, которые могут быть источником высокочастотных  помех, их следует прокладывать в отдельных заземленных металлических рукавах или экранирующих оплетках.
· Силовые драйверы, контроллеры управления компрессорами и вентиляторами (особенно BLDC-драйверы без собственного металлического заземленного кожуха) желательно размещать в отдельных металлических шкафах или хотя бы секциях шкафов, отделенных от низковольтной управляющей части заземленной металлической перегородкой.
Если принятые конструктивные меры не позволяют избавиться от сбоя или не верных, "плавающих" показаний температуры, необходимо применять датчики с повышенной помехозащитой. В отдельных случаях возможно использование беспроводных приборов.
Датчик воды в колбе 250 мм
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	Датчик воды находится в колбе из нержавеющей стали длинной 250 мм.  с резьбой G 1/2.

Резьба позволяет прочно установить датчик над поверхностью жидкости или в трубу с фланцем имеющим аналогичную резьбу.  

Установите колбу термодатчика в воду на уровень не менее 10 см до резьбовой нарезки датчика см. рисунок.

!!!  Не перекручивайте провод вдоль оси.

!!! Не допускайте погружение в воду колбы ниже резьбовой нарезки. 


